

Личные отношения с Богом. 26.03.24

(Сергей Шидловский)

Взаимоотношения с Богом - это отношения Бога к нам, и нас к Нему.

Бог - Личность.

Втор.5:7 "Да не будет у тебя других богов перед лицом Моим."

Это говорит сам Бог, значит Он - Личность.

Это первая заповедь из десяти. Библия открывает нам Бога, как Личность.

У Него есть лицо, а у деревьев нет лица, у животных нет лица, у них морды)

У Бога есть имя, а имя есть только у Личности. У животных клички, у предметов названия. Все имена Бога очень важны.

Бог хочет, чтобы мы поклонялись только Ему, и чтобы у нас не было идолов. Сегодня много людей, которые поклоняются творению, вместо Творца. Например, в Индии существует около 30 млн богов. Идолом может быть не только солнце, животное, но и всё то, что становится на первое место в твоей жизни, например, дом, машина, дети, и даже сам человек.

Первым искушением для людей было искушение гордостью, когда дьявол сказал человеку - съешьте плод и будете, как боги.

Мы должны поставить Бога на первое место в своей жизни. Эта заповедь актуальна всегда.

Бог самая ценная Личность во вселенной.

Он источник всего, Он Тот, кто имеет жизнь в Самом Себе. Он даёт силу и жизнь, и нет никого, кто мог бы дать Ему силу и жизнь.

Бог есть сила, но сила не есть Бог.

Бог есть любовь, но любовь не есть Бог. Бог Личность, а любовь это чувство.

Бог есть добро, но добро не есть Бог. Нельзя превозносить само по себе добро или любовь, потому что это не личности, а Бог - Личность.

Бог -Личность, а не средство исполнения наших желаний. Личные отношения с Богом важнее, познание Бога важнее, чем наши нужды и желания.

Бог желает с нами общения, потому что Он любит нас.

Есть и среди людей отношения самодостаточные, когда любят друг друга, любят просто проводить вместе время.

Богу ничего от нас не надо, Он нас не использует в том смысле, чтобы использовать и выбросить. Он просто нас любит, потому что мы Его дети. Бог сотворил человека для общения с Ним. И пока человек не найдет такого общения, он не найдет покоя.

Иисус пришел примирить нас с Богом, и сегодня благодаря жертве Христа, мы можем иметь дружеские, личные отношения с Богом. Каждый из нас теперь любимчик Бога. Он любит тебя и знает тебя, Он всегда хочет сказать что-то тебе в поддержку и утешение. Он желает тебе счастья и радости, исцеления.

Он всегда радуется твоим успехам. Божья воля для тебя, чтобы ты был успешным.

Чем больше ты зависишь от Бога, тем меньше зависишь от мнения людей. И это делает тебя свободным от любой человеческой зависти.

Итак, Бог на первом месте, и Он самая большая ценность во вселенной.

И когда Бог становится главной ценностью, все остальные ценности становятся на свои места. Природа Бога чиста, вселенная держится на Нем. И нам нужно держаться за Него.

Мтф.22:36 - 40 [36] Учитель! какая наибольшая заповедь в законе? [37] Иисус сказал ему: возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душою твоею и всем разумением твоим: [38] сия есть первая и наибольшая заповедь; [39] вторая же подобная ей: возлюби ближнего твоего, как самого себя; [40] на сих двух заповедях утверждается весь закон и пророки.

Все заповеди можно выразить в двух - люби Бога и люби человека.

Есть главное, и есть второстепенное. Есть порядок, первая заповедь главная, и нельзя переставлять местами эти заповеди. Вторая вытекает и держится на первой заповеди.

Бывает люди ругаются из-за разных пониманий Библии, но это не главное.

Тот, кто искренне любит Бога, будет и искренно любить людей.

Ин.4:19-21 [19] Будем любить Его, потому что Он прежде возлюбил нас. [20] Кто говорит: «я люблю Бога», а брата своего ненавидит, тот лжец: ибо не любящий брата своего, которого видит, как может любить Бога, Которого не видит? [21] И мы имеем от Него такую заповедь, чтобы любящий Бога любил и брата своего.

Один из показателей любви к Богу это любовь к людям.

Исполнить первую заповедь невозможно без познания Бога, Его характера, природы, Его Слова.

Бог - совершенный, и Его невозможно не любить. Если есть добрые приятные люди, с которыми хочется общаться, тем более Бог, в Нём всё самое лучшее .

Ин.4:8 -11 Кто не любит, тот не познал Бога, потому что Бог есть любовь. [9] Любовь Божия к нам открылась в том, что Бог послал в мир Единородного Сына Своего, чтобы мы получили жизнь через Него. [10] В том любовь, что не мы возлюбили Бога, но Он возлюбил нас и послал Сына Своего в умилоствление за грехи наши. [11] Возлюбленные! если так возлюбил нас Бог, то и мы должны любить друг друга.

Как исполнить первую заповедь? Нужно познавать Бога. И Его нельзя полюбить на раз, два, три. Невозможно. Нужно узнавать Бога постоянно, тогда невольно начнешь любить Его.

Узнавайте Его любовь к вам, и вы больше полюбите Его.

Бог не любит наши грехи, потому что Он Святой, и потому что Он любит нас, и видит, что грехи разрушают нашу жизнь. Бог человеколюбивый.